

USKEEPER FOUNDATION 美国管家基金会(筹)

USKEEPER CHURCH 美国管家教会（筹）

BITCOIN MINISTRY 比特币事工（筹）

12/08/2024, 纽约。余礼 Wesley。

主内弟兄姐妹、慕道朋友们，主日平安！

感谢神赐我们生命，给我们自由！

提到人人都向往与热爱的自由，为了更好珍惜与享受那么美好的自由，并把这个自由一代一代传下去，我们有必要理解一下自由的反面——奴役。

纵观人类历史长河，过往的奴役用的是铁链，硬暴力的，现代的奴役用的是债务，软暴力的，其实都是靠暴力维持。铁链、债务这些奴役人的工具在人类历史的长河中都一直悖逆了神的旨意，阻隔了神的恩典从从足足、丰丰富富的临到神赐予生命的每个世人。

铁链奴役时代的背后是以有限速度限量增发的黄金，黄金的争夺引发了世上的无数暴力与屠杀。债务奴役时代的背后是以无限速度无限量增发的政府发行货币（纸币），货币及印钞权的争夺一样引发了世上的无数暴力与屠杀、扭曲与堕落。

圣经创世纪 2: 11-12 第一次提到黄金，货币（钱）是神在造人并将人安置于伊甸园之时就已预备用于构筑人类秩序与文明的基石。黄金、纸币在人类可追溯探寻的发展历程中都在各个历史时期作为当时社会的基石支撑了当时社会的运行与发展。但黄金与纸币上从古至今附着了人类太多的罪恶与流血，无法激励人类持久的和平、自由与繁荣，反而还在累积并放大无法救赎的罪。

为什么是这样？人心的诡诈与贪婪、人与生俱来、难以自制的罪性一步一步不可逆转、必然性的引发了作为人类基石的货币的腐败与崩溃，货币不再公允。反过来，因为货币在神所立的世间担当构筑社会秩序与文明的基石的定位与作用，腐败与崩溃、不公允的货币滋养并放大了人的罪性，进而加速了社会秩序的败坏、认知与道德水准的普遍下降及人类文明的退化消亡。人的罪与不公允的货币就像撒旦控制的孪生孽障一样，相生相克，互相撕咬互相剿杀直到同归于尽。

如果神不出手解决作为人类社会基石的货币的问题，任凭已演进到现代社会的各个国家继续施行少数人控制政府权力后无节制的增发货币以类似金字塔的结构奴役多数人的规则，那人类社会已经在通往地狱深渊的悬崖跌落并加速下坠中，人类历史上最伟大的经济学家、政治思想家哈耶克（1899-1992）早在 1984 年，85 岁高龄时的一次访谈中就如此预言。如果神不出手，任凭人类社会因彻底败坏作为基石的货币而堕入地狱深渊，那神真的还爱世人吗？

哈里路亚，感谢神！神真的一直爱世人，道成肉身，降世为人，化身耶稣基督上了十字架做了我们的赎罪祭，让我们这些罪人得以与神和好，而且将恩典布满世上的全地。但如果耶稣复活，圣灵充满全地后，人类社会还是因彻底败坏作为基石的货币而堕入地狱深渊，那怎么办？

哈里路亚，感谢神！神真的一直爱世人，并因爱世人而不断出手，不离不弃，超出所求所想。一切罪恶都在神的眼中。神出手自有神的计划与时间，任何世人都无法预料、无法猜测、无法干预的计划与时间。神从过去很早就已经开始预备新的货币、最公允的货币、不受世人的罪性污染的圣洁货币来作为人类社会秩序与文明的新的基石，并为新货币的到来先用 700 年左右时间铺垫植根于基督信仰的法治、自由市场经济（简称资本主义）为主体的社会与思想，再用 200 多年时间

USKEEPER FOUNDATION 美国管家基金会(筹)

USKEEPER CHURCH 美国管家教会(筹)

BITCOIN MINISTRY 比特币事工(筹)

铺垫以电为基础的电脑、互联网、手机、加密、芯片及各种新科技在全球的普及，然后还用 40 多年时间铺垫加密数字货币直接相关的从理论到技术的各种研究与探索。这个神已出手的新货币就是比特币，就是我们现在已经看得见、摸得着，但绝大多数世人还搞不清楚状况的比特币，BITCOIN。对于很多对圣经很熟悉的基督徒而言，这是不是像极了我们救主耶稣基督 2000 多年前降世、布道、召唤使徒、受辱至死三天后复活时的人类社会场景，当时的世人对耶稣基督已经看得见、摸得着，但绝大多数世人还搞不清楚状况。

2008 年 10 月 31 日，一个代号中本聪（Satoshi Nakamoto）的人在 P2P foundation 网站发布比特币白皮书《比特币：一种点对点的电子现金系统》，以简洁、精炼、通俗易懂的 9 页纸论文论述独立于政府发行货币（FIAT 纸币）的数字货币的必要性及原理。

2009 年 1 月 3 日比特币开放源代码上线，比特币就此诞生，人类开始进入比特币公允货币纪元，每 10 分钟就自动生成 1 个区块（BLOCK），每个自动生成的区块按比特币代码规则附带一定数量的比特币发行面世，每过四年左右新生成的每个区块附带的比特币产量减半，一直到 2140 年左右挖出最后 1 个聪（SATOSHI，比特币货币体系的最小货币单位，1 BITCOIN=1 亿 SATOSHI）。这就是基于比特币代码设定的发行总量恒定在 2100 万个的比特币从 2009 年开始长达 130 多年、对全世界都一致、没有任何政府、机构或个人可以干预或更改的新货币发行规则。

哈里路亚，感谢神！神用代号中本聪（Satoshi Nakamoto）的人出手了。比特币作为人类社会秩序与文明的新的基石，将不可阻挡的重构一切秩序与价值观，推动人类文明再次高速前进升级而不是倒退降级，而且整个宏大无比的变革与重构过程是无声的，和平的，不带一点血腥，不偏待任何人。神爱世人的丰盛恩典从此将无法阻隔的临到每个世人，包括那些还不认识神、不承认神、不相信神、不追随神的人。神透过比特币给了人更容易理解与感受的新自由、新永恒、新天新地。

理解、接受并拥抱比特币等同于理解、接受并拥抱神对人类社会秩序与文明的新旨意。

从此，没有房奴，每个人只要正常劳动都很容易就拥有适合自己生活需要的居所；

从此，没有各种形式的掠夺与剥削，每个男人外出为他人创造价值的各种劳动很容易就足够满足日常家庭运转所需，女人更多会选择在家轻松、快乐的养育更多孩子；

从此，世间再无战事，每个国家的政府都只能是信仰、道德、经济、能力等各方面都最优秀的人被民众授权治理国家，而且政府官员因为不再拥有印钞权而无法再滥用权力；

从此，更多创新会层出不穷，更多满足每个人个性化需要的产品与服务会不断面市，每个区域、每个市场的活力与繁荣会让每个人期望自己能永远活下去，世间太美好无比；

从此，世间不再有羡慕嫉妒恨，更多的都是真诚的、自发的爱，人与人之间，男人与女人之间，父母与孩子之间都会形成合神心意的有爱的关系与纽带；

从此，听神旨意遵行神道的教会将非常富有，富有到不再需要奉献，而是有能力长期反哺每一个有需要的世人。教会将跟政府紧密协作在世上发挥非常重要的、不可缺失的社会职能，不仅一代又一代的传承神的话语与启示，而且有效、有力的引导一代又一代的基督徒会众在世上的每时每刻行在神的旨意中。

感谢神！感谢中本聪 SATOSHI!